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Katowice, dn. 19.09.2014 r.







Egz. pojedynczy

Komenda Wojewódzka Policji w Katowicach informuje, że do postępowania prowadzonego w trybie licytacji elektronicznej na: „Zakup pojazdu osobowo – terenowego nieoznakowanego” wpłynęły zapytania i udziela następujących wyjaśnień:
Pytanie nr 1: Czy Zamawiający dopuszcza samochód bez relingów dachowych? uwaga: relingi w oferowanej marce występują jedynie w wersji STYLE wyposażonej w skórzaną tapicerkę.
Odpowiedź na pytanie nr 1: Zamawiający dopuszcza samochód bez relingów dachowych.
Pytanie nr 2: Czy Zamawiający dopuszcza samochód bez przednich świateł przeciwmgielnych?
Odpowiedź na pytanie nr 2: Zamawiający dopuszcza samochód bez przednich świateł przeciwmgielnych.
Pytanie nr 3: W związku z Państwa ogłoszeniem o zamówieniu publicznym proszę o odpowiedź, czy dopuszczany jest brak dezaktywacji poduszki czołowej pasażera w pojeździe?
Odpowiedź na pytanie nr 3: Zamawiający dopuszcza brak dezaktywacji poduszki czołowej pasażera w pojeździe.

W związku z powyższym Zamawiający modyfikuje treść specyfikacji technicznej pojazdu osobowo – terenowego nieoznakowany stanowiącej załącznik nr 3 do ogłoszenia.
Wykonano w 1 egz. MK
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